



В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки

22 марта 2017 года в следственные органы поступило сообщение о том, что 22 марта 2017 года в городе Черногорске скончалась годовалая девочка. В целях установления всех обстоятельств произошедшего по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 21 марта 2017 года вечером у девочки, находившейся у бабушки в городе Сорске, ухудшилось состояние ее здоровья, в связи с чем она была доставлена в Сорскую городскую больницу с предварительным диагнозом: «ротовирусная инфекция». Однако в госпитализации ей было отказано по причине отсутствия в больнице инфекционного отделения. Родители самостоятельно привезли девочку в город Черногорск, где с учетом тяжести ее состояния ей была вызвана скорая медицинская помощь. Однако, несмотря на проводимые мероприятия 22 марта 2017 года она скончалась в автомобиле скорой помощи в городе Черногорске.

В настоящее время с целью установления точной причины смерти малолетней назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям врачей и медицинского персонала, оказывавших малолетней пациентке помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1113540>